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WAS BIETEN WIR? 

Wir bieten über unser Netzwerk deutschlandweit Dienstleistungen rund um die Zu-

lassung von Kraftfahrzeugen an, die für unsere Kundinnen und Kunden von großem 

Nutzen sind. Unsere besondere Stärke: Durch das Know-how und die Flexibilität 

ortsansässiger und erfahrener Dienstleister, die unserer Genossenschaft angehören, 

erreichen wir eine Agilität, die große und bundesweit einheitlich strukturierte Unter-

nehmen in der Regel nicht zu leisten vermögen. Wir favorisieren die weitgehende 

Digitalisierung aller relevanten Arbeitsprozesse, um die Effizienz von Betriebsabläu-

fen zu verbessern und Fehler bei der Übertragung von Daten zu vermeiden. Unsere 

Mitglieder unterstützen wir dabei, ihre Marktposition dauerhaft zu stärken. 

 

WAS SIND UNSERE USP? 

Lokal kompetent. Bundesweit präsent: Das ist unser Unique Selling Point (USP). So 

können wir schnell und flexibel auf die Erfordernisse unserer Kundinnen und Kunden 

reagieren. Mit unserer Software premium-zulasser.online, befreien wir unsere Ge-

schäftspartner und Mitglieder weitgehend von der Bearbeitung komplexer Vorgänge, 

die mit der Zulassung sowie der Um- und Abmeldung von Kraftfahrzeugen verbun-

den ist. Davon profitieren gewerbliche und private Kundeninnen und Kunden gleich-

ermaßen. Darüber hinaus lassen sich mit unserer Software wichtige Daten für die 

Geschäftsentwicklung abrufen. premium-zulasser.online ist über entsprechende 

Schnittstellen mit wichtigen IT-Tools von Handel und Zulassungsbehörden vernetzt. 

Dazu zählen unter anderem GeNesys, easy-car-sales und x-Kfz. Im Gegensatz zu 

anderen Zusammenschlüssen arbeiten unsere Mitglieder als selbstständige Unter-

nehmen mit eigener operativer Verantwortung. 

 

ÜBER WELCHE MARKENEIGENSCHAFTEN VERFÜGEN WIR? 

Wir sind IT-kompetent, innovativ und modern. Unsere Software premium-

zulasser.online entwickeln wir gemäß dem Stand der Technik und den Markterfor-

dernissen kontinuierlich weiter. Unsere Community arbeitet schnell, zuverlässig und 

nutzenorientiert. Unsere Preise sind fair. Im Umgang mit unseren Kundinnen und 

Kunden verhalten wir uns kulant. 
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WIE WIR SIND? 

Wir sind ein bundesweiter Verbund von lokalen und regionalen Zulassungsdienstleis-

tern, die ihren Markt eigenverantwortlich bearbeiten. Wir reagieren schnell und flexi-

bel auf spezielle Kundenforderungen bei gleichzeitiger hochprofessioneller Automati-

sierung von Standardprozessen. Im Verbund sind unsere Mitglieder in der Lage, 

Kundeninnen und Kunden auch weit über ihr angestammtes Marktgebiet hinaus 

bundesweit zu bedienen. Wir sind freundlich und begegnen unseren Kundinnen und 

Kunden auf Augenhöhe. Unsere Kundinnen und Kunden sind bei uns in guten Hän-

den. Unser Ziel: die weitgehende Digitalisierung des Zulassungswesens. Unser Cre-

do: Der persönliche Kontakt und gute Beziehungen als wichtige Voraussetzungen für 

geschäftlichen Erfolg. Mit unserem Auftreten und unseren Leistungen begeistern wir 

unsere Kundinnen und Kunden für unsere Marke. 

 

WIE TRETEN WIR AUF? 

Unser Markenzeichen und der mit ihm verbundene Claim prägen unser Markenbild, 

das von allen Mitgliedern der Genossenschaft über alle Kommunikationskanäle hin-

weg verbindlich genutzt wird. Dies ist eine wichtige Maßnahme, um die Wahrneh-

mung von PremiumZulasser als starke Marke zu stärken. Genossinnen und Genos-

sen treten stets als Partner von PremiumZulasser auf, um die Präsenz der Marke zu 

steigern. Unser Markenbild lässt unseren Mitgliedern ausreichenden Spielraum für 

die Visualisierung ihrer eigenen DNA.  

 

WER SIND WIR? 

Wir sind die Nummer eins der Anbieter von bundesweiten Dienstleistungen rund um 

die Zulassung von Kraftfahrzeugen und streben die Technikführerschaft bei der Digi-

talisierung des Zulassungswesens in Deutschland an.  
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MISSION 

Wir sind der führende Anbieter von Dienstleistungen rund um die Zulassung von 

Kraftfahrzeugen und treiben die Digitalisierung des Zulassungswesens mit dem Ziel 

voran, für unsere Kunden ein Partner von größtmöglichem Nutzen zu sein. Lokale 

Kompetenz und bundesweite Präsenz sind unsere besonderen Stärken. Dadurch 

erreichen wir ein Höchstmaß an Agilität und Flexibilität. 

 

VISION 

In Kooperation mit allen Beteiligten werden wir dazu beitragen, dass sich Kfz-

Zulassungen, -Besitzumschreibungen und -Abmeldung so schnell wie möglich volldi-

gital abbilden lassen. Unsere Zulassungssoftware premium-zulasser.online entwi-

ckeln wir entsprechend weiter und verbinden sie über Schnittstellen mit weiteren 

wichtigen IT-Tools von Autohäusern, online-Anbietern, Flottenbetreibern, Zulas-

sungsbehörden und anderen relevanten Marktteilnehmern. Unser Marktführerschaft 

bauen wir kontinuierlich aus und steigern die Ertragskraft unserer Genossenschaft, 

um unsere Mitglieder in ihrem Tagesgeschäft bestmöglich zu unterstützen.  

 

MARKENNAMEN 

Die PremiumZulasser eG nutzt den Markennamen PremiumZulasser seit ihrer Grün-

dung. Da eine Änderung des Namens zu Irritationen im Markt führen würde, bleibt er 

unverändert. 

 

MARKENCLAIM 

Der bestehende Markenclaim „Gemeinsam. Zukunftsfähig.“ richtet sich insbesondere 

an bestehende und potenzielle Mitglieder der PZeG. Da der Claim nicht die USP von 

PremiumZulasser stützt, ist er für den Außenauftritt nicht eindeutig genug. Deshalb 

wird das modifizierte PZeG-Markenzeichen um den Claim „besser.digital“ ergänzt. 
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DISCLAIMER 

Viele Mitglieder der PZeG-Community setzen das PZeG-Markenzeichen zum Bei-

spiel in ihrem Web-Auftritt ein. Da das Logo für die meisten Marktteilnehmer (noch) 

nicht aussagekräftig ist, sollte es stets mit einem * versehen werden, der auf einen 

Disclaimer möglichst am Fuß der Seite verweist, auf der das Logo zum ersten Mal 

wahrgenommen wird. Der Disclaimer lautet: 

Wir sind Mitglied der PremiumZulasser eG. Unter dem Dach der Genossenschaft 

haben sich lokale und regionale Zulassungsdienstleister zu einem starken Verbund 

zusammengeschlossen. Unsere lokale Kompetenz und bundesweite Präsenz sind 

unsere besonderen Stärken. So können wir unsere Kundinnen und Kunden auch 

über unser angestammtes Marktgebiet hinaus bedienen. Die PremiumZulasser-

Community ist die Nummer eins der Zulassungsdienstleister auf dem deutschen 

Markt und Treiber der Digitalisierung des Zulassungswesens. 

 

MARKENKOMMUNIKATION 

• Erste Schritte 

o Verbindliche Nutzung von Markenzeichen, Markenclaim und Marken-

disclaimer von allen Mitgliedern in ihrer Off- und Onlinekommunikation 

o Internet-Relaunch auf Basis der Markentonalität 

o Intensivierung der Medienaktivitäten einschl. 

o Medienkooperationen 

o Eventsponsoring 

 

• Weitere Schritte 

o Definition eines verbindlichen Corporate Designs für die PZeG-Community 

o Messe- und Kongresspräsenz 

o Networking (z.B. Networkship) 
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o Verbandsarbeit 

o Werbung 

▪ „Ich will nur diesen Zulassungsdienst!“ 

  

ANHANG 

NUTZENVERSPRECHEN 

 

allgemein 

Sparen Sie Zeit und Kosten. Mit uns. Wir sind anerkannte Profis für Dienstleistungen 

rund um die Zulassung von Kraftfahrzeugen. Wir sind freundlich und begegnen unse-

ren Kundinnen und Kunden auf Augenhöhe. Wir arbeiten schnell und zuverlässig. 

Wir sind hilfsbereit und kulant. Wir sind vor Ort erreichbar. Ihre persönlichen Daten 

sind bei uns sicher aufgehoben. Kurzum: Unsere Kundinnen und Kunden sind bei 

uns in guten Händen. Unser Credo: Der persönliche Kontakt und gute Beziehungen 

sind wichtige Voraussetzungen für geschäftlichen Erfolg.  

 

B2B 

Über 5.000 gewerbliche Kunden wie Autohäuser, online-Anbieter und Flottenbetrei-

ber nutzen unser breit gefächertes Dienstleistungsangebot rund um die Zulassung 

von Kraftfahrzeugen. Und es werden von Tag zu Tag mehr. Sie haben erkannt: Mit 

uns können sie Zeit und Kosten sparen und sich auf ihr Kerngeschäft konzentrieren. 

Allein mit unserer Zulassungssoftware premium-zulasser.online realisieren sie Effizi-

enzpotenziale von bis zu 20 Prozent. 

 

B2C 

Der Gang zum Amt ist oft lästig. Er kostet Zeit und mitunter auch Nerven. Das muss 

nicht sein. Wir nehmen auch privaten Kunden zuverlässig alles ab, was rund um die 

Zulassung, Ummeldung oder Außerbetriebsetzung von Kraftfahrzeugen notwendig 
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ist.  Mit unserem neuen Webshop, der über eine Schnittstelle mit unserem Zulas-

sungstool premium-zulasser.online verbunden ist, gestalten wir unser Angebot für 

private Kunden besonders attraktiv. 

 

Mitglieder 

Wir sind das national führende Netzwerk selbstständiger Zulassungsdienstleister in 

Deutschland. Hauptzwecke unserer Genossenschaft sind die Bündelung gemeinsa-

mer Interessen, die Nutzung einheitlicher Softwaresysteme und die Erbringung bun-

desweiter Zulassungsdienstleistungen auf Premiumniveau. So unterstützen wir unse-

re Community dabei, die Zukunft ihrer Unternehmen in einem harten Wettbewerb 

langfristig zu sichern. Im Gegensatz zu anderen Zusammenschlüssen arbeiten unse-

re Mitgliederinnen und Mitglieder unter dem Dach unserer Genossenschaft eigenver-

antwortlich und ohne unternehmerische Restriktionen. 

 

Wir sind … 

… bundesweit aktiv. Lokal präsent. 

… digital aufgestellt. 

… auf dem neuesten Stand der Technik. 

… für die Bearbeitung großer Volumina gerüstet. 

… auf Effizienz getrimmt. 

… kompetent. 

… schnell und zuverlässig. 

… preiswert und kulant. 

… flexibel und hilfsbereit. 

… anerkannt und mit schwierigen Aufgaben vertraut. 
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